

教師諮詢委員會現已開放申請。

2026年2月2日 [媒體查詢](#)

誠摯邀請教師和校長申請加入教師諮詢委員會，該委員會將協助制定省級教育政策。

艾伯塔的教育體系位居世界前列，教師對於為全省學生提供世界一流的教育至關重要。為了確保教師的專業知識和第一線經驗在指導教育政策方面發揮核心作用，艾伯塔政府已設立教師諮詢委員會。

該委員會將匯集最多15位教育工作者，他們代表著多元的學校環境、職位和社區，將與教育和兒童保育廳長分享他們的觀點。他們的切實洞見和想法將有助於制定符合學生、教師和學校需求的政策。

「教師們了解當今課堂的實際情況。他們的專業知識對於解決班級規模和課堂複雜性問題至關重要。在我們共同努力為艾伯塔學生加強教育的同時，教師諮詢委員將確保教師能夠直接表達意見。」

德米特里奧斯·尼古拉迪斯，教育與兒童保育廳長

委員會成員將由廳級命令任命，任期最長為18個月，並可連任。成員們將在課餘時間參加線上會議。委員會成員的任命是無償的，屬於志願性質。

申請詳情

有興趣申請加入該委員會的教師和校長可以透過線上方式提交申請。申請截止日期為2026年2月13日。委員會成員由教育及兒童保育廳長任命。

相關資訊

- [招募啟事 - 教師諮詢委員會](#)
- [教師諮詢委員會網頁](#)